

**Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar (21. - 28. III. 2021.)**

Pon, 22.	Lea, Rita	
Uto, 23.	Oton	
Sri, 24.	Simon	
Čet, 25.	Navještenje Gospodinovo	
	17.00	Blagica Brekalo – VZ
	18.00	Karlo Ringel – GP
Pet, 26.	Emanuel, Goran	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Plaček Salvko, Rudi i Gizela 2. Duše u čistilištu 3. Na čast Kristovim mukama u Getsemansk. Vrtu 4. Emilija Žulec
Sub, 27.	Lidija, Lada	
	08.00	Juraj Belanović
Ned, 28.	CVIJETNICA	
	08.30 09.45	Jozo Jerković Petolas Danica, Ivan - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U subotu će u našim župama biti prilika za uskrsnu ispovijed. Ispovijed je u 10 sati u VZ, te u 10.30 u GP. Molim Vas da iskoristite ovu priliku i pripremite se za svetkovinu Uskrsa. Posebno molim krizmanike da dođu na ispovijed. U crkvu će te ulaziti pojedinačno, a pričesti neće biti nego ćete se pričestiti na misama.

2. Obavještavam sve koji se žele vjenčati ove godine, a nisu obavili zaručnički tečaj da ga mogu obaviti od 12.-15.4. i 7.-10.6. 2021. u BJ, Trg

E.Kvaternika 7. Prijave i upit na kzinic@gmail.com ili 098 315475.

3. Korizma je sveto vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Prilika je to svakom kršćaninu da se oslobodi grijeha i slabosti i dostojno pripravi za svetkovinu.

4. Ne zaboravimo da je uvijek potrebno čuvati svoju vjeru živeći ono na što nas Isus poziva – poštivanje Božjih i Crkvenih zapovijedi i moliti za druge.

5. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na misu moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke.

6. Molim kandidate za krizmu i prvu pričest da dolaze na sv. Mise jer je važna duhovna priprava. Prema sadašnjoj situaciji krizma bi bila u subotu, 22. svibnja 2021. u 9 u VZ, a u 11 u GP, a prva pričest u nedjelju 23. svibnja 2021. u 9.45 u VZ, a u 11.15 u GP.

7. U četvrtak se liturgijski slavi Blagovijest ili Navještenja Gospodinova. Mise su u 17 u VZ – vlč. Kristijan, a u 18 u GP - vlč. Josip.

9. U nedjelju je Cvijetnica. Maslinove grančice moći će te nabaviti uz Vaš dar za pomoć najpotrebnijima. Blagoslov će biti na svim misama.

10. Kroz ovaj tjedan u slučaju sprovoda ili bolesnika obratite se vlč. Josipu u Ivanovo selo na tel. 487-235.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

5. KORIZMENA NEDJELJA

GODINA SV. JOSIPA

21. ožujka, 2021.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE
I SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



**Presveta Djevice Marijo,
najbolja Isusova učenice,
najvjernija Njegova suradnice!**

**Molim Te, Majko Isusova i
moja, za pomoć i zagovor. Moli
za mene da me Duh Sveti
ispuni svojim mnogostrukim
darovima. Moli sa mnom da po
vjeri upoznam Isusovu snagu i
ljubavlju je učinim vidljivom
ovom svijetu. Amen.**

Blagovijest ili Navještenje
Gospodinovo svetkovina je koju
točno devet mjeseci prije Kristova
rođenja na Božić, kršćani
obilježavaju 25.ožujka. Uspomena je
to na začće Gospodinovo, trenutak

kada se u tijelu Djevice Marije
stvara Božji život udahnut po Duhu
Svetomu. Podsjetimo se, mladu je
Mariju posjetio Božji glasnik,
Arkandeo Gabriel, te joj riječima
Zdravo Marijo milosti puna...
započeo navještaj veličanstva koje
će se kroz slijedećih devet mjeseci
odigravati u njezinoj utrobi. Zbog
ova dva sadržaja u jednom
dogadaju, navještenja i začća,
današnju svetkovinu nazivamo
Blagovijest, pri čemu se misli na
Mariju, te Navještenje Gospodinovo
pri čemu se misli na Krista. Iako se
obilježava jednom godišnje,
25.ožujka i izuzetno 26. ožujka,
simbola i sadržaja Blagovijesti,
Kršćani se spominju svaki dan i to
tri puta. Na jutarnje, podnevno i
večernje zvono kada mole molitvu
Andeo Gospodnji. Podsjetnik je to
na ovaj veliki događaj za kršćanski
ali i sav ostali svijet, pa i onaj dio
koji nikada nije ili ne želi upoznati
Krista ali koji će po Njemu imati
priliku biti spašen.
Utjelovljenje Božjeg sina pod
srcem jedne krhke, ali
nevjerojatno snažne mlade žene,
središnja je istina i veliko
otajstvo naše vjere. U neku
ruku, početak otkupljenja, spasa
od grijeha u kojemu smo svi
zaglavili. Prilika da se trgnemo
iz svoje učmalosti i nada koja
poručuje da tama ne postoji ako
dovoljno vjeruješ. Postoje
kušnje, postoje i padovi, no što
više padamo, Utjelovljeni Krist
se naginje više da nam pruži
ruku.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: Jr 31, 31 - 34)

Čitanje knjige proroka Jeremije "Evo dolaze dani - riječ je Jahvina - kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti Novi savez. Ne Savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, Savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov - riječ je Jahvina. Nego, ovo je Savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana - riječ je Jahvina: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Jahvu!' nego će me svi poznavati, i malo i veliko - riječ je Jahvina - jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati." Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Heb 5, 7 - 9)

Čitanje Poslanice Hebrejima Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bi uslišan zbog svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati, naviknu slušati 9i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Iv 12, 20 - 33)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

A među onima koji su se došli klanjati na Blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: "Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa." Filip ode i kaže to Andriji

pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: "Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac." "Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!" Uto dođe glas s neba: "Proslavio sam i opet ću proslaviti!" Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: "Zagrmjelo je!" Drugi govorahu: "Anđeo mu je zborio." Isus na to reče: "Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas." "Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi." To reče da označi kakvom će smrću umrijeti. Riječ Gospodnja.

TKO JE MARIJA?

Prva koja je rekla „da“ Marija zauzima posebno mjesto u Crkvi. Kako ne razumjeti sinovsko pouzdanje milijuna vjernika prema ženskom liku kojeg proživljavaju kao najbližem, najslađem i najpouzdanijem zagovornikom pred Bogom, ako ne kao onom nježnom i pažljivom? Marija je ona koja štiti, vodi, smiruje... U tijeku stoljeća katolička Crkva postavljala je pitanja o mjestu kojem treba

zauzeti Isusova majka u životu vjernika. Utemeljena na evanđeoskim tekstovima, molitvi vjernika, Marija je poprimila mjesto i ulogu koji su se mijenjali u vremenu, ali koji se ne smiju prenaglašavati niti umanjivati. Marija je prozvana majkom Božjom, ali ne božicom.

Prva je žena koja odgovora na bezgraničnu Božju ljubav i tako poziva i nas da učinimo isto. Marija, nenametljiv i tihi lik opisan u Evanđelju, vodi prema Isusu. Uči kako se njemu moliti i kako korak po korak ulaziti u njegovu intimnost i voljeti ga. Kako je završio Marijin život na zemlji? O tome nam Sveto pismo ništa ne govori, a kršćanske predaje o tome su različite. Papa Pio XII. 1950., u suglasnosti s biskupima, svečano je proglasio da je: „Bezgrešna majka Božja, Marija vazda djevica, po završetku tijeka zemaljskog života, uznesena dušom i tijelom u nebesku slavu.“

Prvo ljudsko stvorenje dušom i tijelom uzneseno je u Božju slavu. Vrlo rano prvi su kršćani pridali veliku važnost Marijinoj nazočnosti pod križem njezina Sina Isusa. Prisjetimo se Isusovih riječi koje je rekao Ivanu: „Evo ti majke“ (IV 19,27). Izraz Majka Crkve rodio se pri završetku II. vatikanskog koncila (1963. godine). Papa Pavao VI. proglasio je Mariju Majkom Crkve ili

Majkom njezine djece. Marija nam potpomaže, prosvjetljuje nas, vodi nas k Isusu. Budući da je Marija bila prva Isusova učenica, uči nas kako ga trebamo slušati i imati povjerenja u njega.

CVJETNICA JE UVOD U VELIKI TJEDAN. CRKVA SE SPOMINJE ISUSOVOG TRIJUMFALNOG ULASKA U JERUZALEM U DANE PRIJE PASHE, OPISANOG U SVA ČETIRI NAROD JE DOČEKAO ISUSA MAŠUĆI PALMINIM I MASLINOVIM GRANČICAMA I RASPROSTIRUĆI SVOJE HALJINE, PUTEM KOJIM JE IŠAO JAŠUĆI NA MAGARCU. U SPOMEN NA TO, NA CVJETNICU SE PRIJE JEDNE MISE OBAVLJA PROCESIJA S BLAGOSLOVLJENIM PALMINIM I MASLINOVIM GRANČICAMA. SAMA MISA JE POSVEĆENA ISUSOVOJ MUCI NA KOJOJ SE ČITA ILI PJEVA CIJELI IZVJEŠTAJ O MUCI IZ EVANĐELJA.